



Програма

Семінар ПІДГОТОВКА ФІНАНСОВИХ/КРЕДИТНИХ ДОРАДНИКІВ: РОЛЬ ЗАКЛАДІВ АГРАРНОЇ ОСВІТИ ТА НАУКИ

Дата проведення: 21 квітня 2023 р.

Час: 10:00-12:00

Формат: онлайн на платформі Zoom

Цільова аудиторія: представники закладів аграрної освіти та науки, аграрного бізнесу, територіальних громад, дорадчих служб, фінансового-кредитних організацій.

Організатори: проєкт «Технічна Допомога на підтримку впровадження операції «Основний кредит для аграрної галузі - Україна» UAFA TA, Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти Міністерства освіти і науки України

Час	Теми	Спікери
09:45-10:00	Підключення учасників до платформи	
10:00-10:10	Відкриття. Привітання учасників	Алла Чайковська, завідувачка науково-методичного кабінету безперервного професійного розвитку та освіти дорослих Науково-методичного центру ВФПО Анжела Шарапова, експертка проєкту UAFA TA
10:10-10:40	Які фінансові/кредитні послуги потрібні фермерам, територіальним громадам	Представники аграрного бізнесу, територіальних громад (уточнюється), учасники семінару
10:40-10:55	Фінансове та кредитне дорадництво в закладах освіти: чому це важливо	Роман Корінець, директор Національної асоціації сільськогосподарських дорадчих служб України, експерт проєкту UAFATA, к.е.н.
10:55- 11:10	Інформаційно-навчальна платформа для фінансових/кредитних	Михайло Швиденко, завідувач кафедри інформаційних систем і технологій Національного

	дорадників: від ідеї до створення	університету біоресурсів та природокористування України, к.е.н.
11:10- 11:25	Електронний навчальний курс "Фінансово-кредитні ресурси для аграрної галузі"	Анатолій Діброва, декан Економічного факультету Національного університету біоресурсів та природокористування України, д.е.н., професор
11:25 – 11:35	Технічні особливості використання Інформаційно-навчальна платформа для фінансових/кредитних дорадників	Сергій Саяпін, доцент Кафедри інформаційних систем і технологій Національного університету біоресурсів та природокористування України, к.е.н.
11:35-11:55	Дискусія: Як заклади аграрної освіти та науки можуть долучитися до підготовки фінансових/кредитних дорадників	Учасники семінару
11:55-12:00	Підведення підсумків.	Роман Корінець, Алла Чайковська, Анжела Шарапова

Модератор: Роман Корінець, директор Національної асоціації сільськогосподарських дорадчих служб України, експерт проєкту UAFATA, к.е.н.



EPTATF

**Анонс**

ПІДГОТОВКА ФІНАНСОВИХ/КРЕДИТНИХ ДОРАДНИКІВ: РОЛЬ ЗАКЛАДІВ АГРАРНОЇ ОСВІТИ ТА НАУКИ

Дата проведення: 21 квітня 2023 р.

Час: 10:00-12:00

Формат: онлайн на платформі Zoom

Цільова аудиторія: представники закладів аграрної освіти та науки; захід буде також корисним представникам аграрного бізнесу, територіальних громад, дорадчих служб, фінансово-кредитних організацій.

Фінансовий консультант/дорадник - одна з найбільш популярних і високооплачуваних професій у світі. професій

Сільськогосподарський фінансовий/кредитний дорадник – професія, що вимагає всебічних навичок, знань та професійного досвіду у галузі фінансових послуг, фінансового законодавства та стандартів фінансових консультаційних компаній, а також основ психології, логіки, іноземної мови тощо.

Заклади аграрної освіти та науки відіграють ключову роль у підготовці фінансових/кредитних консультантів числа студентів. Не менш важливою може бути їхня роль й у навчанні тонкощам цієї професії дорослого населення чи підвищенні кваліфікації тих, хто вже працює на цьому ринку, формуванні мережі фінансових/кредитних дорадників.

Які фінансові/кредитні послуги потрібні фермерам, територіальним громадам?

Фінансове та кредитне дорадництво в закладах освіти: чому це важливо? Як це працює у світі?

Як працює Інформаційно-навчальна платформа для фінансових/кредитних дорадників?

Як заклади аграрної освіти та науки можуть долучитися до підготовки фінансових/кредитних дорадників?

Про це буде розмова на заході, організованому проєкт «Технічна Допомога на підтримку впровадження операції «Основний кредит для аграрної галузі - Україна» UAFA TA, Науково-методичним центром вищої та фахової передвищої освіти Міністерства освіти і науки України.